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Crna Gora 

Ministarstvo vanjskih poslova  

  

Br. 06/9-71/44-2                                 Podgorica, 24. jul 2018. godine 

 

 

P L A T F O R M A 

za učešće ministra vanjskih poslova prof. dr Srđana Darmanovića na 

Dubrovnik forumu „Jačanje otpornosti Mediterana, Evrope i Zapadnog 

Balkana“, u Dubrovniku, 31. avgust-1. septembar 2018. godine 

 

 

Na poziv potpredsjednice Vlade i ministarke vanjskih i evropskih poslova Republike 

Hrvatske Marije Pejčinović Burić, ministar vanjskih poslova prof. dr Srđan Darmanović 

učestvovaće na tradicionalnom Dubrovnik forumu koji će se održati 31. avgusta-1. 

septembra o.g.  

 

Dubrovnik Forum je novi naziv „Kroacija samita“ koji se u Dubrovniku održava više od 

deset godina, kao platforma za dijalog visokih zvaničnika i eksperata Jugoistočne Evrope 

i partnerskih zemalja o aktuelnim geopolitičkim i ekonomskim temama i razvoju 

međusobne saradnje.  

 

Ovogodišnji, trinaesti po redu sastanak u ovom formatu, biće organizovan na temu: 

„Jačanje otpornosti Mediterana, Evrope i Zapadnog Balkana“, kroz očuvanje osnovnih 

vrijednosti država i društava kao što su ljudska prava, demokratski strandardi i načela 

dobre vladavine. Fokus razgovora će biti na izazovima migracija, terorizma i klimatskih 

promjena, kao i na asimetričnim prijetnjama sa kojima se suočavaju Evropa i šire 

područje Mediterana na političkoj, bezbjednosnoj, socijalnoj i kulturološkoj osnovi. 

Takođe, teme će biti usmjerene i na produbljivanje tržišnih integracija i širenje 

poslovanja, trgovinsku i finansijsku koordinaciju, kao i unaprijeđenje transportne, 

energetske, ekonomske, digitalne i međuljudske povezanosti.   

 

Pozvani su premijeri i ministri vanjskih poslova zemalja Zapadnog Balkana, Mediterana 

i Evropske Unije, generalni sekretari brojnih međunarodnih organizacija, među kojima 

UN, NATO i OEBS, evropski komesari i vodeće think-tank organizacije iz Evrope, 

Amerike i Kine.  

 

Forum će otvoriti hrvatski premijer Andrej Plenković koji će sa svojim kolegama govoriti 

o aktuelnoj situaciji u regionu, Evropi i svijetu, dok će program biti podijeljen u tri 

panela.  
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Ministar vanjskih poslova prof. dr Srđan Darmanović će učestvovati na prvom panelu 

na temu: „Definisanje izazova – razmatranje rješenja“, na kojem će se razmijeniti 

mišljenja o posljedicama trenutne krize na Mediteranu i njihovom uticaju na Evropu i 

zemlje Zapadnog Balkana. Razgovor će biti usmjeren i na iznalaženje modaliteta za 

uspostavljanje mira i prosperiteta u regionu, sa posebnim akcentom na evropske 

integracije, unaprijeđenje sistema upravljanja, jačanje vladavine prava, borbu protiv 

korupcije i organizovanog kriminala, oslobađanje tržišne ekonomije od uticaja politike, 

kao i poboljšanu infrastrukturnu povezanost. 

 

Drugi panel na temu: „Povećanje otpornosti na krize kroz unaprijeđenu povezanost“ će 

usmjeriti rad na iznalaženje rješenja za regionalnu povezanost uz bolju saobraćajnu, 

energetsku i telekomunikacionu infrastrukturu, koja čini ekonomije zemalja 

nezavisnijim, integrisanijim i otpornijim na političke sukobe. Imajući u vidu pitanje 

zloupotrebe informacija, posebno na društvenim mrežama, treći panel „Povećanje 

otpornosti na krize u borbi protiv lažnih vijesti i medijskih manipulacija“ biće posvećen 

iznalaženju načina za suočavanje sa ovom ozbiljnom prijetnjom ali bez ugrožavanja 

slobode izražavanja i informisanja.  

 

Značaj učešća delegacije Crne Gore na Dubrovnik Forumu 2018 

 

Učešće ministra vanjskih poslova prof. dr Srđana Darmanovića na Dubrovnik Forumu  

predstavlja dobru priliku za dalju promociju napretka i ostvarenih rezultata Crne Gore 

na vanjsko-političkom planu, posebno u kontektu očuvanja dobrosusjedskih odnosa,  

unaprijeđenja regionalne saradnje, evropske integracije i aktivnosti u okviru NATO. S 

tim u vezi, učešće na Dubrovniku će dati dodatni doprinos daljem pozicioniranju Crne 

Gore na regionalnoj i evropskoj mapi saradnje. 

 

Takođe, Forum će biti odlična prilika za susret ministra Darmanovića sa brojnim visokim 

zvaničnicima Zapadnog Balkana, Mediterana i Evropske unije sa kojima će razmijeniti 

mišljenja o aktuelnoj situaciji na planu proširenja, kao i zajedničkim bezbjednosnim i 

drugim izazovima. 

 

Sastav delegacije  

 

U delegaciji, koju će predvoditi ministar vanjskih poslova prof. dr Srđan Darmanović, 

će biti: 

 

- Boro Vučinić, ambasador Crne Gore u Republici Hrvatskoj; 

- Marija Petrović, šefica Kabineta ministra; 

- Vana Vojinović, direktorica Direkcije za regionalne i druge međunarodne 

organizacije; 

- Tijana Vuković, II sekretarka u Kabinetu ministra. 

 

Troškove učešća delegacije snosiće organizator i Ministarstvo vanjskih poslova.  

 

 

 

 




